

残疾歌手现场义唱献爱心

高勇和滕州义工为鲁甸灾区捐款



8月16日上午,滕州市步行街一曲《爱的奉献》吸引了很多市民观看,很多市民和儿童被这曲深情的歌声所打动,纷纷伸出援助之手,献出一片爱心,为云南鲁甸地震灾区捐款,当日共募捐善款4000余元。和义工一同演唱的是一位残疾青年,他拖着残疾的身体拄着双拐主动到募捐现场为献爱心活动义唱,受到了现场市民的称赞。这也是枣庄义工联盟滕州分会组织的为鲁甸祈福,为灾区儿童募捐的献爱心活动。

据了解,这位残疾青年叫高勇,今年25岁,家住滕州市羊庄镇自庄村。高勇自出生后就患残疾,两腿不能行走。后来高勇由母亲送他上学,有时同学背他上学,在同学和老

师的帮助下,他刻苦学习,在班里学习成绩名列前茅。高勇自幼爱好文艺,喜欢唱歌,在学校是文艺骨干,后来因身体不好怕拖累家人,他放弃了学习,在滕州一家残疾人服装厂工作。

他自学唱歌,为了练唱歌他用小收音机收听歌曲,一边听,一边跟着学唱,他为了练嗓子,拄着双拐到村边河边练,在家里对着镜子练。功夫不负有心人,他现能在演唱民族唱法、通俗唱法,会唱流行歌曲一百六十多首,他先后到滕州市荆河公园、步行街、火车站广场等地为市民演唱。2012年他参加了山东省残疾人歌咏大赛,获得十佳

歌手称号。

“小的时候父母养育了我,现在党和政府还有社会上的好心人帮助我。我很感激,只要有信心,只要坚持,什么困难都不怕,都能克服,只要坚持就能成功,作为残疾人,要自强,自信,无论做什么事情都不要放弃,只要坚持,才能收到意想不到的效果。”高勇说道。

(特约记者 侯志龙 文/图)



山亭190名特困大学生获助学金

20日,家住山亭区山城街道横岭埠村的准大学生刘浩来到该区信用联社领取特困救助金,并激动地说:“感谢慈善总会救助了我4000元,我可以顺利地到我梦想的上海同济大学学习了。”这是该区开展“朝阳助学”活动救助特困生的一个缩影。

为帮助今年特困高考新生顺利入学,山亭区民政局、山亭区慈

善总会在全区继续开展“朝阳助学”救助活动。为开展好这项活动,确保救助款用到最需要学子身上,全区民政部门慈善组织本着公正、公平、公开的原则,对救助对象进行筛选、调查、审核,并通过高考特困新生实名账户发放救助金,确保专款专用。

据了解,这次助学活动共为190名特困生发放助学金26.8万

元。其中,低保家庭的高考新生每人救助4000元,其他困难家庭高考新生每人救助1000元。

自该区实施“朝阳助学”活动以来,山亭区民政局、山亭区慈善总会已先后救助高考特困新生1009名,发放助学金188.8万元,救助中小生1400名,发放救助金130万元。

(记者 马帅 通讯员 高艳)

滕州爱心协会情暖寒门学子

6年来先后资助300余人

“因为有你,世界将满地阳光。”在滕州“满地阳光”爱心协会的资料册上,这样一句话深深印在了记者的脑海里。滕州“满地阳光”爱心协会是由山东省十大创业标兵、大学生创业导师、滕州创业明星吴迪于2008年发起创办的。

6年来,他们始终坚守“奉献爱心,传递真情”的信念,足迹几乎遍布滕州的每个角落,救助了300余名寒门学子,并结出了丰硕的成果。由该协会爱心大使冯仁重和司现生先生等人捐助的学生中,已有数人顺利考入清华大学、复旦大学和中国科技大学等一流大学就读,还有多名学子已经开始了自己的研究生学业。

小骆是滕州市东郭镇的一位初一学生,由于父亲在东北开车时发生车祸,致人死亡,获刑,从此,小骆就跟着奶奶在野地里搭着棚子住,生活非常贫困。“满地

阳光”爱心协会在了解了情况后,立即对他进行了捐助。吴迪表示,如果可能的话,将会一直资助到他读大学。

滕州市大坞镇一个姓孙的学生,父亲因病去世,家里失去了经济来源,为了帮助小孙完成学业,从小学五年级开始,“满地阳光”爱心协会就一直资助他,今年小孙又以600多分的成绩考上了山东师范大学,吴迪决定将会资助到他读完研究生。

为了让更多的寒门学子能够圆梦,“满地阳光”爱心协会举行了多次大型助学捐助活动。一次活动,一种温暖。“满地阳光”爱心协会用自己的行动诠释着“爱”的意义。

谈起志愿者们,吴迪在骄傲的同时又有着些许愧疚。他告诉记者,协会成立之初,人少工作量大,为了能够将活动举行的圆满,让孩子们能够切实得到帮助,义

工志愿者们没日没夜加班加点。他们为之付出无怨无悔的努力;他们为之牺牲业余时间;他们为之度过无数个不眠之夜;他们还为之承受众多的不理解乃至委屈。但为了那些需要帮助的人,他们无怨无悔,别无所求。

“我要感谢社会各界,感谢爱心大使,感谢志愿者,感谢这些自强不息的学生对社会传递了正能量。我们要为这些自强不息的人加油喝彩。罗丹曾说过,‘世界不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛’,而我感觉,在人们心里,并不是缺少爱,而是缺少表达爱的机会,帮扶这些学生更大的意义,并不是简单的在经济上救助他们,而是让社会上更多的人表达爱心,让整个社会的空气中都充满爱,充满正能量。”吴迪坚定地说道。

(特约记者 侯志龙 郭潇繁)

父亲偏瘫 母亲体弱多病 儿子辞去工作 专心在家照顾

家住市中区铁东小区的王兆国,曾是一家汽车运输公司的客车驾驶员,8年前因患脑血栓的父亲旧病复发,年迈的母亲体弱多病,生活不能自理,他辞掉工作在家照顾父母。

王兆国今年87岁的老父亲,2001年因突发脑血栓住进了医院,经抢救慢慢恢复了健康,但落下了严重的后遗症,身体偏瘫不能行走,并且右手失去了自由,出现语言障碍,生活不能自理。父亲回家后,王兆国陷入了困境,虽说有姊妹六人,但大哥远在山西,四个姐姐也已经出嫁,母亲也身体不好,自己还要工作,照顾老人成难题。在这关键时刻,四个姐姐看出了王兆国的难处,答应一起来照顾父亲,毕竟几个姐姐家里也有老人孩子,还要上班。就这样,王兆国一边坚持上班,干干停停,一边和姐姐一起照看了父亲7年。

2008年后,父亲旧病复发,病情加重,母亲的身体也越来越差,时时刻刻都离不开人。面对躺在病床上像植物人一样的父亲,再看看行动

不便的母亲,自己还要开着客车跑长途,王兆国陷入了极度困苦。为了照顾双亲,他和妻子、姐姐商量后,决定辞掉工作专心照顾父母。

辞掉工作后,王兆国把家搬到文化三村父母家里,为了让父亲能出来通风,他买来了轮椅,经常推着老人到光明广场溜溜。为了让老人吃好,他每天坚持到菜市场买菜,为老人做可口的饭菜。夜里,还要为老人翻身。平时,还要为父亲洗澡、剪指甲、刮胡子、理发。

其间,老人家的病又复发了三次,每次都要送进医院进行救治,王兆国每次都要熬夜、喂药喂饭,直到出院。

随着父亲年龄的增长,病情的加重,脾气变得越来越暴躁,一点照顾不好坐在轮椅上就指手画脚、咿里哇啦地喊个不停。这时,王兆国就耐心地劝导父亲,直至老人平静下来。时间长了,王兆国也学会了简单的护理知识。老人患了前列腺炎,有时憋的尿都尿不出来,他就为老人安放尿管,连大夫都说他做的专业。

(记者 孙明春)

张大捐款10万元 资助办国学教育

晚报讯(记者 孔浩)8月20日,由市国学教育促进会主办的我市首个国学文化主题社区展示暨文化艺术大会,在薛城区御园福邸小区举行,我市著名艺术家张大先生捐款10万元,资助社区举办国学教育培训活动。

为了创建国学文化社区,市国学教育促进会在小区开办了“御园国学馆”。本次举办的国学文化主题社区展示暨文化艺术大会,为期十天,将通过传统文化讲座、全市女大学生创业培训、传统技艺表演、戏曲票友比赛等一系列活动,让社区居民,尤其是青少年,接受中华国学文化的

濡染和熏陶,懂得如何在日常生活中践行孝道,体会国学经典于己、于人的意义和魅力。通过在社区传播传统文化,增强社区的文化软实力,在社区形成人人崇尚国学,时时弘扬国学,处处传承国学的唯美风尚。

我市著名艺术家张大先生得知将举办此次活动的消息后,主动捐出了自己珍藏了多年的两件青铜器和玉器艺术品进行拍卖,并将拍得的10万元钱,及自己精心创作的两幅国画作品,捐给了市国学教育促进会,用以资助社区举办国学教育培训活动,受到人们的称赞。



8月21日,“共创文明城、关爱环卫工”活动在矿区街道开展。活动现场,街道相关人员将辖区企业捐赠的价值4000余元的环卫工作服和毛巾、香皂、洗发水、驱蚊花露水等物品送到54名一线环卫工人手中。

(记者 刘一单 摄)